



ROMANIA
MINISTERUL EDUCATIEI NATIONALE
UNIVERSITATEA "OVIDIUS" DIN CONSTANTA
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanta
Tel./Fax: 40-241- 606467, 511512, 618372, 0723151222
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro,
biroudepresa@univ-ovidius.ro
Webpage: www.univ-ovidius.ro

Comunicat de presă

În perioada 2 - 4 mai 2014 a avut loc, la Universitatea Constantin Brâncuși din Târgu Jiu, manifestarea „**Zilele Cercetării Stiințifice Studențești din Universitatea Constantin Brâncuși**”, **Ediția a VII-a**, un proiect cu o deschidere mai vastă asupra disciplinelor, implicând domenii din cadrul celor 4 facultăți din Universitatea „Constantin Brancuși” din Târgu Jiu. Acest eveniment a oferit participanților – studenți și masteranzi ai facultăților de profil din țară și din străinătate – posibilitatea de a-și prezenta propriile realizări și creații, valorificarea capacității lor creative și inovatoare, precum și facilitarea schimbului de opinii și idei.

La această competiție, Facultatea de Inginerie Mecanică, Industrială și Măritimă din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța a participat cu 5 articole științifice realizate de 10 studenți, împreună cu profesorii coordonatori conf.univ.dr.ing. Melnic Lucia Violeta și asist.univ.dr.ing. Gurau Marian Andrei.

Studenții noștri au participat cu următoarele lucrări în domeniul inginerie și management:

1. DEDIU ANCA, MOTOC ALEXANDRA – NOI ABORDĂRI PRIVIND CICLUL DE VIAȚĂ AL PROIECTELOR DE INVESTIȚII INDUSTRIALE;

2. EMURLA SEVINCI, MIHAI GEANINA – RISCURI ÎN IMPLEMENTAREA PROIECTELOR TEHNICE;

3. PERICLEANU ANDREI, ENE ANCUȚA – METODE DECIZIONALE ÎN MANAGEMENTUL PROIECTULUI;

4. BUICA CRISTIAN, CIORANU ADELIN – ANALIZA ECONOMICĂ ȘI PLANIFICAREA PROIECTELOR INDUSTRIALE;

5. SIPATCHIN CLAUDIA, TOFAN PETRU – PROGRAMAREA ȘI ANALIZA DECIZIONALĂ CU AJUTORUL SOFTULUI WINQSB.

Timpul liber l-au petrecut socializând și schimbând impresii cu studenții din alte centre universitare și vizitând parcurile deosebite ale orașului Târgu-Jiu în care se găsește celebrul Ansamblu sculptural, realizat de Constantin Brâncuși, ridicat între anii 1937 și 1938 și restaurat în perioada 2000 - 2003.

Studenții noștri au obținut două premii pentru articolele prezentate: un premiu III și un premiu mențiune.

Biroul de promovare și relații publice,

15 mai 2014



